
Príbeh o Odpustení, Prijatí a Láske.



Projekt Yonisphere, vytvorený Veronikou Fodorovou, je unikátnou 

umeleckou a terapeutickou iniciatívou, ktorá sa zameriava na 

znovuobjavovanie úcty, prijatia rozmanitosti a krásy ľudskej se-

xuality a tela. Tento projekt nás vyzýva, aby sme sa otvorili novým per-

spektívam, pochopeniu a aktívne sa zapájali do procesu transformácie. 

V tomto kontexte sa umenie stretáva s terapeutickým prístupom, aby 

podporilo emocionálne uzdravenie a duševné zdravie.

Príbeh o odpustení a prijatí

Projekt Yonisphere je príbehom o odpustení a prijatí. Veronika Fodoro-

vá, autorka projektu, využila tvorbu ako formu terapie, ktorá jej pomoh-

la prekonať vlastné zranenia a nájsť sebaprijatie. Tento osobný proces 

uzdravenia a odpustenia je základom projektu, ktorý podnecuje ženy, 

aby prijali svoju identitu a krásu. Prostredníctvom série obrazov nazýva-

ných “Yonižiariče” Veronika zdôrazňuje jedinečnú krásu a silu ženského 

tela a sexuality.

Umelcká výpoveď a terapeutický prístup

V projekte Yonisphere sa umelecká výpoveď stretáva s terapeutickým 

prístupom k liečeniu emocionálnych zranení. Každý z 13 obrazov z tejto 

série je unikátny portrét, ktorý zrkadlí jedinečnú krásu a silu ženského 

tela. Vychádzajúc z reálnych fotografií ženskej vagíny, tieto obrazy pred-
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projekt, ktorý vysiela esenciu ženy.



stavujú nekonečnú pestrosť, posvätnosť a jedinečnosť vstupnej brány 

života. Tento prístup nielen podporuje sebaprijatie, ale aj odvážne vyjad-

renie vlastnej identity. 

Transformácia prostredníctvom poznania

Projekt Yonisphere je prostriedkom na oslobodenie a emancipáciu. 

Podnecuje ženy k sebaprijatiu a k odvážnemu vyjadreniu svojej identi-

ty. Tento projekt spája ľudí v zodpovednosti za vytvorenie bezpečného  

a podporujúceho prostredia pre ženy. Je to výzva na prehodnotenie na-

šich postojov a správania voči sebe a druhým, a na podporu duševného 

zdravia a sebaprijatia.

  
Hodvábny zvitok ako komunikačný výstup
 

Jedným z unikátnych aspektov projektu Yonisphere je použitie hod-

vábnych zvitkov ako komunikačného výstupu. Hodváb, ako materiál, 

má symbolický význam. Je pevný, ale aj veľmi poddajný, čo vytvára silnú 

paralelu k ženstvu ako takému. Staroveké zvitky boli od nepamäti ko-

munikačnou formou a projekt Yonisphere pokračuje v tejto tradícii, aby 

posielal správy, odkazy a poznania do sveta.

 
Technické parametre 

100% čistý talianský hodvábny satén (90 x 120 cm) spevnený dvoma vrs-

tvami vlizelínu, vložený do bukových tyčí s okrasnými bukovými koncov-

kami (dĺžka 108 cm).

Hodvábny Satén je potlačený v dielňach, ktoré produkujú pre známe 

módne značky ako sú GUCCI, či PRADA. Hodváb, ktorý je použitý, je vý-

lučne z produkcie Európskej únie a spĺňa najvyššie požiadavky na princíp 

udržateľnej a etickej módy.
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Pivonky
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Kalia



Veronika Fodorová, tvorkyňa projektu 

sa venuje výtvarnému umeniu celý život.  

V detstve študovala na ľudovej škole ume-

nia u Prof. Ladislava Čarného, neskôr textilný 

dizajn a propagačné výtvarníctvo na Stred-

nej umeleckej škole v Bratislave. Na Univerzite 

pre užité umenie vo Viedni študovala grafický dizajn  

a neskôr sa stala súčasťou ateliéru Prof. Meliša na kat-

edre sochy na Vysokej Škole Výtvarného umenia v Bratislave, 

kde ukončila bakalárske štúdium. Veronika je členkou Spolku výtvarníkov 

Slovenska. Jej tvorba je inšpirovaná prírodou, farbami, čistými líniami,  

jej tromi deťmi a ženským potenciálom.

Projekt Yonisphere je hlbokou a silnou výpoveďou o ženskej sexualite, odpus-

tení, prijatí a láske. Prostredníctvom umenia a terapie Veronika Fodorová vyt-

vára priestor pre sebaprijatie, uzdravenie a emancipáciu. Tento projekt nás vyzý-

va, aby sme sa otvorili novým perspektívam, pochopeniu a aktívne sa zapájali 

do procesu transformácie. Veríme, že Yonisphere bude inšpirovať mnoho ľudí 

k hlbšiemu pochopeniu a úcte k rozmanitosti a kráse ľudského tela a sexuality.

Žiť v láske
so svojím vlastným telom,
so svojimi spomienkami,
s tým, kým skutočne som
nielen navonok, 
ale aj vo vnútri.         

- Veronika Fodorová fodorova.art
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